
Доналд Трамп: Волео бих да ме мој народ с пажњом слуша као Кима у Северној Кореји; Напорно сам радио да САД, Канада и Мексико организују СП у фудбалу 2026.
петак, 15 јун 2018 19:00

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да жели да га његов народ слуша с
пажњом док говори, као што Севернокорејци слушају свог вођу Ким Џонг Уна, мада је
потом рекао да је то била шала.

  

  

Током интервјуа испред Беле куће, Трамп је рекао да Кимову моћ не би требало
потцењивати.

  

Трамп је рекао да је Ким "снажан шеф државе", пренео је Асошиејтед прес.

  

"Он говори и његов народ с пажњом слуша. Желим да тако ради и мој народ", рекао је
Трамп.
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Он је то рекао док је одговарао на питање да ли би Ким могао једног дана посетити Белу
кућу.

  

После негативног коментара новинара о изјави да амерички председник жели да га
слушају као што народ Северне Кореје слуша Кима, Трамп је рекао да се "шалио" и да
новинар "није разумео сарказам".

  

"Могуће је да ћу се састати са Путином овог лета"

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да је "могуће" да ће се овог лета састати
са руским председником Владимиром Путином.

  

Трамп сматра да Русији треба омогућити да се поново придружи Групи седам
индустријски најразвијенијих земаља света (Г7), пише АП.

  

Доналд Трамп је окривио бившег америчког председника Барака Обаму за искључење
Русије из Г7.

  

"Мислим да се председнику Обами није допадао (Путин)", рекао је Трамп.

  

Додао је да је "много боље" да се САД "слажу" са Русијом.

  

Трамп је такође окривио Обаму за руско припајање Крима, због чега је Русија искључена
из Г7. 

  

Према Трамповим речима, то је Обамина кривица јер "Путин није поштовао Обаму". 
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"Председник Обама је изгубио Крим, да се разумемо", изјавио је Трамп.

  

"Напорно сам радио да САД, Канада и Мексико организују СП"

  

Председник САД је изјавио да је напорно радио на томе да се Светско првенство 2026.
године додели заједничкој организацији са Канадом и Мексиком.

  

"Напорно сам радио на томе заједно са великим тимом талентованих људи. Никад нисмо
подбацили. Ово ће бити одлично Светско првенство", написао је Трамп на Твитеру.

  

Светско првенство 2026. године заједно ће организовати САД, Канада и Мексико, који
су организацију добили већином гласова у Конгресу ФИФА.

  

Противкандидат био је Мароко.

  

Трамп је "на одличним саветима" посебно захвалио Бобу Крафту, који је био почасни
председавајући понуде прошлог јула.

  

Председник САД је послао писмо првом човеку Светске фудбалске федерације Ђанију
Инфантину у ком је изразио уверење да ће све делегације и навијачи бити добродошли
на турнир.

  

"Северна Кореја почела да враћа остатке америчких војника"

  

Доналд Трамп изјавио је да је Северна Кореја почела да враћа остатке америчких
војника погинулих у Корејском рату.
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Трамп је рекао за Фокс Њуз да је један од првих резултата његовог састанка с лидером
Северне Кореје Ким Џонг Уном враћање остатака страдалих америчких војника.

  

Председник САД састао се са севернокорејским вођом Ким Џонг Уном 12. јуна
Сингапуру, а једна од главних тема њиховог састанка била је денуклеаризација
Корејског полуострва.

  

Трамп је одбацио критике због састанка с Кимом, наводећи да је у споразуму добио све
што је тражио.

  

"Извештај нетачан, Комијев ФБИ био потпуно политички пристрасан"

  

Председник САД Доналд Трамп одбацио је налазе америчког Министарства правде о
бившем директору Федералног истражног бироа (ФБИ) Џејмсу Комију и тврди да је Биро
у његово време био пристрасан "на највишем нивоу" и да је "ковао заверу против
његовог избора за председника". 

  

Министарство је у извештају навело да је Коми "драстично одступао од прописаних
норми" Бироа и Министарства током вођења истраге спорних мејлова бивше државне
секретарке и председничке кандидаткиње демократа Хилари Клинтон, али и да нема
доказа да је политичка пристрасност утицала на ту истрагу. 

  

У једном од првих твитова по објављивању извештаја главног инспектора Министарства
Мајкла Хоровица, Трамп је навео да ће Коми "сада и званично остати упамћен као
најгори лидер у историји" те службе. 

  

"Извештај главног инспектора је потпуна катастрофа за Комија, његове миљенике и,
нажалост, за ФБИ. Коми ће сада и званично остати упамћен као најгори лидер у
историји ФБИ. Учинио сам велику услугу грађанима кад сам га сменио. Добри
инстинкти", навео је Трамп на Твитеру.
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(Бета, АП)
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